Ypok-urpa «125 ser co gus poxaenus B.JI. 'onuaposa»
(moBTOpEeHHE 32 KypC HAYAJIbHOH IIKOJIbI)

Lean: npeaMeTHasi: MOBTOPUTh KOMIIOHEHTHI MATEMAaTUYECKUX ACHUCTBUMN (CI0KEHUSI, BHIYUTAHUS, YMHOXKEHUS, JICJICHHS ), 3aBUCUMOCTh MEXKIY HUMH,
MIPOBEPUTH 3HAHUS 00 YPAaBHEHUAX, CIOCO0AX UX PEIICHUS

MeTanpeaMeTHas

no3HaBarteibHble Y'Y /I 00001mennn u cucreMaTi3anus 3HaHUH, TIOTy4eHHBIX B HaYaJIbHOH IIKOJIE TI0 BHITIOJHEHUIO apu(PMETHIECKUX ACHCTBUH,
PEILICHNIO YpaBHEHUH, TOBTOPEHHUE TAOIUIbI YMHOKECHUS
peryasituBHble Y'Y ]l: pa3BUBaTh YMEHHE aHAJIU3UPOBATh 3a/laHUs, 0000111aTh, JeIaTh BBIBObI, pa3BUBAaTh BHUMAHKE, Pa3BUBATh YCTHYIO U
MMCbMEHHYI0 MaTeMaTUYECKYIO PeUb, Pa3BUBATh HABBIKM KOHTPOJI U CAMOOIIEHKH MpOIiecca U Pe3yIbTaToOB 00pa30BaTENIbHOM 1E€ATEIbHOCTH.
KOMMYHUKAaTHBHbIE U JUYHOCTHBIEe YY /[: popMUpoBaTH KOMMYHUKATUBHYIO KOMIIETEHIIUIO YYalllUXCsl, YMEHHE CIyIIaTh YUUTENS U CBEPCTHUKOB,
BCTYINATh B JIMAJIOT, y4aCTBOBATh B KOJJIEKTUBHOM OOCYKJICHUH MOCTaBJIEHHBIX 33]1a4, CTPOUTH MPOAYKTUBHOE B3aUMOIEHCTBHE, BOCIIUTHIBATD
OTBETCTBEHHOCTh M aKKYpPaTHOCTH 3a Pe3yJIbTaThl Y4eOHOM AeATeIbHOCTH
Tun ypoxa: ypok cucremMaTH3aluu 1 00001IeHNs 3HaHUN U YMEHUI
®opmbl: TPYIIOBas, UHAUBHUyaIbHAas!, PPOHTAIbHAS
DTanbl UTPOBOW TEXHOJOTHHU:

1. MoTHBaIMOHHBII KOMIIOHEHT
2. OpueHTaIMOHHO-1IETIEBOH.
3. ConepxarenbHO-OTIePAIIMOHHBIH.
4. 1leHHOCTHO-BOJICBOM.
5. Joxman
6. IlocraHoBKa JOMAIIIHETO 3aaHU.
7. Pednekcus.
No | Dran ypoka JlesTeTbHOCTh YUUTENA JlesTeTbHOCTh dopmupyembie YV /]
I o0y4Jaromuxcs
I
1 | MoTtuBauuoH- 3npaBcTByiiTEe pedsiTa. S pana Bac BuAeTh Ha ypoke. Cerogusa | CiaylaroT pedb KomMyHuKaTHBHBIE:
HBIN 3TaIl y HaC OY€Hb MHTEPECHBIN YpOK. bypTe BHUMATEIbHBI HA YUYUTEIIS, TJTAHUPOBAHUE
NPOTSKEHUN BCETO ypOKa. HACTPaMUBAIOTCS HA COTPYAHHUYECTBA C
JIEJIOBOM PUTM YUYUTEIIEM U
OJHOKJIACCHUKAMH.
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PerynsatusHsle:
OpraHu3alus CBOeH
y4eOHOU eI TeIbHOCTH.
JIMYHOCTHBIE: MOTHUBALIUS

K YYEHHIO.
Opuenrtanuon- | J{ms Toro yTtoObl y3HATh, UTO MBI OYyJIeM JieJaTh CErOJIHS, Bcnomunarot KomMyHuKaTHBHBIE:
HO-1IEJIEBOM npejJiararo BaM MOBTOPUTH TaOJIUIly YMHOXKEHUS U TabIUIy YMETh COBMECTHO

COTIOCTaBUTH OTBETHI C OyKBaAMU YMHOKEHMUS, JIOTOBApPUBATHCS O
[Tpunoxenue 1 Ha3bIBAIOT MpaBwiax MOBEICHUS U
1. Halimure 3HaueHUE MOJIYYEHHBINA OTBET | OOIIEHMUSI, CJIEIOBATH UM,
«Benuknii o OpMIISITH CBOM MBICTU
68|84 |72 78 | 53] 99| 49 | 55| 7-3 || MmareMaTUuK». B YCTHOHM ¥ TUChbMEHHOMN
e K 1 i B M u a T bopme
[IpeameTHble: 3HaHKE
15, 48, 14, 36, 32, 36, 56, 81, 25, 21, 48, 81, 25, 21, 36, 32 TaOJIMIbI YMHOKEHHS
PerynstuBHble:
MIOCTAHOBKA LIEIN YPOKa U
A Ternepb cKa)keM 4ToO OyJeM CErOIHs JIearh. DopMyaupyroT IUTAHUPOBAHUE JNEHCTBUM
Iens ypoka: y3Hate @O BenMKOro MaTeMaTuka, pemiaTh TEMY U LICIIb YPOKa
IPUMEPBI
KonkpeTHo mopaboTaem ¢ perieHreM NpuMepoB Ha BCE Henarot
apudmeTrueckue aeicTBUs, OyIeM TakKe pellaTh ypaBHeHUs | HEOOXOaMMbIe

OTkpbIBaeM TeTpaau, 3anucbiBaeM yucio. Coomompaem
IIPABWJIO BEACHUS TETPAAU. TaK e 3aM0IHsIEM OUECHOYHBIN
JIMCT T10 XOAYy BCEr0 ypOKa.

3aIliCH B T€TPA/lb.
JlenarT OTMETKH B
OIIEHOYHBIX JINCTAX

ConepxatenbHO
-OnepanuOHHbBIN

Teneps Bo3bMeM B pyku npuiiokenue 2. Pabora B mapax.

Bpryuciaure M 3anMIIMTE OTBET:
541- 426
10*20

Ywurarort 3ajanue.
OTBeuaroT Ha
BOIPOC: PEIIAIOT
MIPUMEDBHI,

Ilo3HaBaTenbHBIC:
(dbopmupoBaHue UHTEpEca
K JaHHOU TeMe.
ITpenmetHsie:




938:469

Ha3bIBAIOT BBITIOJIHEHUE
1000?801 baMuuio apupMEeTHIECKUX
131203 «I"oH4apoB» JEUCTBUM C
2000-1924 HaTypaJbHbIMU YUCIAMHU
480:80 PerynsatuBHbBIC: KOHTPOJIb
Y OLIEHKA MpolLecca U
pPE3yJIbTaTOB CBOCH
kl i r 4 0 0 H B o0pa3oBaTeIbHOM
199 100 115 380 200 76 2 6 ESTebHOCT.
Mbui Y3najiu d)amujlmo U36€ECMHO20 MmamemamuKka
Ha3zpiBaem npaBUIIBHBIN OTBET.
OnennBaeM ce0s.
I{ennocTHO- Teneps 6epem B pyku kaptouky Ilpunoxxenue 3. Bommonusem | Beimonusitor KomMyHuKaTHBHBIE:
BOJIEBOU 9TH 3aJ]aHUs 10 CIIEAYIOIIEMY MpaBUly: Y KaKI0ro peOeHka IIPUMEPHI B IJIAHUPYIOT
CBOM 3a/1aHus (BapuaHT | — BBINOJIHSET 3aaHusl | BapuaHTa, | TeTpajsix COTPYXHUYECTBO,
BTOPOM — BTOPOT'0, CYUMTAEM OT OKHA): CHayada Kaxabli CaMOCTOSITENBHO. WCIIOJIb3YIOT KPUTEPUU
pelaeT cBou MpUMEPHI, a Tociie Ha KapTouke BHU3Y cMoTpuTe | CooOmaroT oTBeT JUIsl 0OOCHOBAHMSI CBOMX
OTBET. Y BacC JOJDKHO MOJIYYUTHCS OJTHO CIOBO «Bacummiiy. CYXKICHUU.
1.25*30 (750) 5.205*13 (2665) PerynsTuBHBIC: yMCHHE
2.5075:25 (203) 6.96160:32 (3005) BEITOIHSIOT CAMOCTOSITENLHO
3. 235987-219999 (15988) 7. 36000-15968 (20032) 9
4. 214756+26897 (241653)  4.130542+111111 (241653) ACHCTBHA aJICKBATHO
Ha cnoxenue, AHAIIM3UPOBATH
Wi 4 g W B W Vit C E | BBIUMTAHHUE U MIPaBUJIBHOCTH

2665 | 203 | 123 | 3005 | 750 | 241653 | 20032 | 15988 | 12548

Mbui Y3HAtU UMA U36ECHIHO20 MAMeEMaAmuKa

Urto y Bac nonyunsiock? /IBe OykBbI uiiHUM, moueMy? Jla, Bb
cpa3y MOTJIM Ha3BaTh OTBET.

YMHOKECHUE B
TETpaJsIX U Ha
JIOCKE.

[TpoBoasiT

BBIIIOJTHEHUS ICUCTBUHN U
BHOCHUTBH HEOOXOUMBIE
KOPPEKTHUBBI.

[Ipenmetnsbie: YMeETh
BBITIOJIHATH JEUCTBUS C
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OU3KYIBTMUHY
TKa

Ypaxuenue «XoMka», «PbIOKu»
Ha mecre nemnaem ynpaxxHeHus s rias.

Korpga ypaBHeHbe peniaemsb IpyxoK,
ThI JOJKEH HANTH Yy HETO KOPEIIOK.
3HaueHue OyKBbI IPOBEPUTDH HE CII0XKHO,
[TocTaBb B ypaBHEHbE €0 OCTOPOKHO.
Konb BepHOE paBeHCTBO BBIWJET ¥ Bac,
To kopHEM 3HaueHbe 30BUTE TOT Yac.
Paboraem no kaprouke [Ipunoxenue 4
1. Pewume ypasnenus:

1) x+ 605=700 (95)n

2) k=169 =321 (490)e

3) 511 —a =208 (303)o

4) ¢c—127 =353 (480)n

5) 1256 + x = 6254 (4998)u

6) 10000 - a = 8590 (1410)0

7) 19954 - 19651 = 303 (303)o

8) 120000 - 712365 (7635)s

9)x-1512 = 3486 (4998) u

10) 13000 — ¢ = 12658 (342)u

e 8 y u H Y o) 0

490 | 7635 |342 [4998 |480 |95 |303 | 1410

Ymo y3uanu no peutenuto smotu kapmouxku? Hazvieaem omeem
«Jleonuoosuuy

CaMOCTOSITEBHO
(GUBMHUHYTKY.
Capnsrcs Ha MecTa
(puzmunyTKa 17151
ras).

Pewraror ypaBHEeHUs
3anuchIBalOT
pelieHre U OTBET
YpPaBHECHUH B
TeTpaib.

YUCJIAMU, PEIIATh
YpaBHEHUS

JIMYHOCTHBIE:
bopmupoBaHue
MMO3UTHUBHOM CaMOOILICHKH,
y4yaTcs NPUHUMATh
MIPUYUHBI yCIieXxa
(Heycmexa).




Jloxan

A Tenepb pedsiTa mocaylIaeM Ballero oJHok1accHuka. OH
OPUTOTOBHJI BaM HEOOJIBIIIOE COOOILIEHHE 00 3TOM yUEHOM,
MaTeMaTHUKE.

CiymarT JoKa1
yUYEeHUKA

PerynsatusHsle:
CIIOCOOHOCTh MPUHUMATH
U COXPAHSIThH y4EOHYIO
3ajaqy
KoMMyHHMKaTHBHBIE:
dbopMupoBaHuEe yMEHUS
CJIylIaTh coOeceHMKa,
YBaXUTEIBHOTO
OTHOIICHUS K
OJTHOKJIACCHUKAM

JInuHocTHBIE:
dbopMHpoBaHuE UHTEpECA
K U3yueHuto ouorpapuu
I'onuaposa B.JI.

IlocTtanoBka
JIOMAIITHETO
3alaHus

Ne 207 ¢ 58 — o0s13aTenbHO 1S BCEX,
No 224 (1) ¢ 60 — nonoaHUTENBHOE 3aaHNE

YuraroT 3agaHue.
AHaIU3UPYIOT.

PerynsatuBHble:
BO3MOKHOCTh BbIOOpa
3aJlaHUU IO CBOUM
MIPEIMETHBIM
pe3ylbTaTam

Pednexcus

Cunkseitn [Ipunoxenue 5

[IpomomxkaroT
MpeI0KEHUE,
ITOJIBOJISIT UTOTH
cBOCH paboOTHI Ha

ypOKe

PerynsatusHsble:
OLICHUBAHUE
COOCTBEHHOM
JESITETBHOCTH HAa YPOKE.




1. Hatinute 3HaueHme
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Mbwbt Y3Hatu ¢a.Mquu10 U36ECMHO20 MamemamuKka

1 eapuanm

1. 25%30 (750)
2.5075:25 (203)

3. 235987-219999 (15988)

4. 214756+26897 (241653)

2 sapuanm

5.205%13 (2665)
6.96160:32 (3005)
7. 36000-15968 (20032)
4.130542+111111 (241653)

Ilpunoscenue 1

Ipunoscenue 2

Ipunoscenue 3
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Mbui Y3HAIU UMA U36ECHIHO20 MaAmMeMamuKa

2. Pewume ypasnenus:
1) x+605=700 (95)x
2) k— 169 = 321 (490)e
3) 511 —a = 208 (303)o
4) ¢—127 = 353 (480)u
5) 1256 +x = 6254 (4998)u
6) 10000 - a = 8590 (1410)0

7) 19954 - 19651 = 303 (303)o

8) 120000 - 112365 (7635)s
9) x - 1512 = 3486 (4998) u
10) 13000 — ¢ = 12658 (342)u
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Ilpunoscenue 4

[Mpuioxenne 5

CunkBeiiH (0T ¢p. cinquains, aHIJI. cinquain) — 3TO TBOpUYECKas paboTa, KOTOpas HMEET KOPOTKYIO (POPMY CTUXOTBOPEHHS, COCTOSIIETO U3 MATH
HepU(MOBAHHBIX CTPOK.

CHUHKBEIH — 3TO HE IMPOCTOC CTUXOTBOPEHUEC, 4 CTUXOTBOPCHHUEC, HAITMCAHHOC 110 CICAYIOIIYM IIpaBUIaM:
1 CTPOKa — OJHO CYIICCTBUTECIBHOC, BHIPAKAIOIICC TJIABHYIO TCMY CHHKBEIHA.

2 cTpoKa — JBa MPUJIAraTeNIbHbIX, BEIPAKAIOIINX TJIaBHYIO MBICIb.
3 cTpoka — TpH TJIarosa, OMUCHIBAIONINE ICHCTBUS B PaMKaX TEMBI.
4 ctpoka — (hpa3za, Hecyillas ONPECICHHBIH CMBICIL.

5 cTpoka — 3aKio4YeHue B (hopMe CyHIECTBUTENBHOTO (aCCOIUAIMS C IIEPBBIM CJIOBOM).



	Вычислите  и  запишите  ответ

